
平成２９年度第３回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：平成２９年６月１９日（月）午後１時半から午後３時４５分まで 

■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 

■出 席：（敬称略） 

〔委 員〕（７人）竹内章、室英治、塚原仁、山田義夫、六波羅昭、表伸一郎、塩野正明 

〔事務局〕（２人）環境保全活動センター担当副主幹 浦川、環境改善係主任 古川 

■欠 席：（敬称略） 

〔委 員〕（６人）内山雄太、増山弘子、岩本祥子、内山理恵、比留間吉郎、野澤 由美 

■議 事  

１ 議題 

 ○ 平成２９年度環境保全活動センター事業予定について 

  ア 環境保全活動センターの今後のあり方について 

    （日野市カワセミハウス視察を受けて） 

    環境基本計画等の計画に沿って今後を考えていくべきであるとの意見があり、活動

センターの活動内容を整理し検討することとなった。 

   【委員の意見】 

    ・日野市カワセミハウスについては、地区センターと一緒になった建物なので、人

が集まる結果となっているが、環境というところから言うと手薄と感じた。 

    ・日野市と同じような形態をとるのはどうかと思う。環境とそれ以外の部分の線引

きをどのあたりにするかが大切なのかと思う。 

  イ 市内環境団体に対するアンケート調査後のヒアリング結果について 

    アンケート調査の回答をくれた１０団体に対し、５団体のヒアリングを実施。どの

団体も会員を増すことが重要な課題となっている。今後、活動センター（市）から

の事業委託等に似た依頼があった場合には、対応が可能との回答であった。この様

なことを踏まえ今後の活動センターのあり方の参考とし検討することを確認した。 

２ 報告 

 (1) 親子かんきょう塾「富士山バスツアー」の事業中止について 

   事務局より事業中止について説明報告。代替えの事業について検討する。 

 (2) かんきょう塾２０１７第２回講座開催結果について 

   講座実施結果を報告。途中で気分が悪くなった方がいたため、今後の講座実施に向

け対応策を検討。 

(3) かんきょう塾２０１７第３回講座について 

   受講生に送付する案内（案）について説明。了承された。 

 (4) 「クール・エコの集い」開催について 

   今年も、昨年同程度の内容で実施することを報告。また、サポーターへの協力を依

頼した。７月の１９日（水）午後６時から府中駅北第２庁舎３階会議室で説明会を

行うことを報告。 

３ その他 

   ・府中消防署が実施している救命講習の受講（サポーター等）を検討する。 

■平成２９年度第４回府中市環境保全活動センター検討調整会について（通算８１回） 

日 時：平成２９年７月１９日（水）午後３時から午後５時まで 

場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 


